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SVIM PREDPRIJAVLJENIM KANDIDATIMA ZAINTERESIRANIM ZA POHAĐANJE 
INSTRUKTIVNOG PRIPREMNOG SEMINARA ZA PRAVOSUDNI ISPIT 
 
Poštovani, 
 

Obavještavamo Vas da Privredna komora Unsko-sanskog kantona/Regionalni 
centar za podršku malim i srednjim poduzećima u saradnji sa Ministarstvom pravde USK  
organizira instruktivni - pripremni seminar za pravosudni ispit za područje Unsko-sanskog 
kantona, koji će realizirati Komisija za polaganje pravosudnog ispita imenovana od strane 
federalnog ministra pravde. 

Instruktivni seminari za polaganje pravosudnog ispita trajat će  8 (osam) 
vikenda (subota i nedjelja) u terminima 01. i 02.; 15 i 16.; 22. i 23.; 29 i 30 
marta/ožujka, te 05. i 06; 12. i 13.; 19 i 20. i  26. i 27. aprila/travnja 2008. 
godine s početkom u 09.00 sati u amfiteatru Pravnog fakulteta Univerzita u 
Bihaću, ul. Mehe Hadžiabdića bb, Gornje Prekounje, 77000 Bihać. 
 
Specijalizirani seminar za pripremu pravosudnog ispita vodi se po programu 
utrvrđenom Zakonom o pravosudnom ispitu i Pravilnikom o programu 
pravosudnog ispita, uzimajući u obzir i sve u međuvremenu usvojene zakonske 
odredbe u materijalnom i procesnom zakonodavstvu. 
 
Seminar je namijenjen svim pravnicima i pripravnicima/volonterima zainteresiranim za 
polaganje pravosudnog ispita prema Zakonu o pravosudnom ispitu ("Službene novine 
Federacije BiH", br. 2/95 i 35/98), i Zakonu o izmjenama i dopunama zakona o 
pravosudnom ispitu („Službene novine Federacije BiH“ br.  29/03).  
 
Cilj seminara je da se polaznicima, na jasan, pregledan i sumaran način, izloži pravna 
materija koja je predmet pravosudnog ispita (Krivično pravo, Građansko pravo, Privredno 
pravo, Upravno pravo, Radno pravo, Ustavni sistem i organizacija pravosuđa) sa težištem 
na praktičnim pitanjima, uključujući vježbe uz interaktivan odnos između predavača i 
polaznika po svim pitanjima koja su od bitnog značaja za uspješno usvajanje obimnog 
nastavnog gradiva, pripremanje i polaganje pravosudnog ispita. Osim izlaganja pitanja i 
uvođenja polaznika u materiju pravosudnog ispita cilj seminara je da osposobi kandidate 
za polaganje pravosudnog ispita i da olakša individualno učenje. 
 
Molimo vas da popunite priloženi Obrazac prijave za instruktivni seminar, potpišete 
Ugovor o organiziranju instruktivnog seminara za polaganje pravosudnog ispita  (u 
prilogu), te skupa sa dokazom o uplati avansnog iznosa dostavite u PK USK najkasnije do 
28.februara/veljače 2008. godine.  

 
Kotizacija po polazniku: 700,00 KM (uplata avansnog iznosa u visini 400,00 KM) 
Na iznos kotizacije se zaračunava PDV (17%). 
Kotizacija se uplaćuje na žiro račun PKUSK broj: 1610350002580048  
(Raiffeisen banka dd Sarajevo, Glavna filijala Bihać) 
 
S poštovanjem! 
 

PREDSJEDNIK KOMORE: 
mr.sci. Ismet Pašalić, dipl.ing. 


